

---

## **Следственным отделом по г. Поронайск начальник управления образования подозревается в мошенничестве**

Следственным отделом по г. Поронайск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Тянь Е.А.) возбуждено уголовное дело в отношении начальника управления образования администрации Поронайского городского округа. Он подозревается в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в сентябре 2012 года подозреваемый заключил договора на оказание транспортных услуг между муниципальными бюджетными учреждениями культуры «Поронайская централизованная библиотечная система», «Поронайский краеведческий музей» и индивидуальным предпринимателем. В декабре этого же года подозреваемый, будучи осведомленным о том, что предприниматель не оказывая услуги, по просьбе подозреваемого предоставил ему фиктивные акты о выполнении работ, для направления в Финансовое управление администрации муниципального образования вместе с заявками на финансирование на общую сумму 798 тысяч рублей. После этого деньги были переведены на счет предпринимателя, которые им были обналичены и переданы подозреваемому.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на получение и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/900056>